

Prenovljeno stanovanje, namenjeno staršem otrok, obolelih za rakom

Donatorji. Kar 40 donatorjev je pomagalo prenoviti stanovanje na Topniški 45 v Ljubljani.



Mizarstvo Špac je poskrbelo za izdelavo kuhinje po meri, gospodinjske aparate pa je darovalo podjetje Jez.

Glavni donator Alfa-M, d. o. o. je prevzel inženiring prenove stanovanja, za vgradne omare pa je poskrbelo podjetje Akron.



Odprije prenovljenega stanovanja, namenjenega staršem otrok, obolelih za rakom, je bilo 10. septembra.



Nova okna so darovali v podjetju AJM, za balkonsko pohištvo pa je poskrbel Harvey Norman.

Prenova. "Iskreno se zahvaljujemo vsem donatorjem, ki so pomagali pri prenovi stanovanja na Topniški 45 v Ljubljani, ki je namenjeno staršem otrok, obolelih za rakom," so povedali na Ustanovi za pomoč otroku z rakom in krvnimi boleznimi (Ustanovi). Stanovanjski sklad Republike Slovenije trisobno stanovanje v Ljubljani že sko-

raj 30 let oddaja v brezplačni najem Ustanovi in tako staršem bolnih otrok iz oddaljenih krajev omogoča (lažje) bivanje ob bolnem otroku.

Pobudo za prenovo, ki je trajala dva meseca, je dala podpornica Ustanove Maja Babnik: "Čutila sem, da poleg žalovanja moram storiti še nekaj za bolne otroke in starše, ki se

borijo za otrokovo življenje."

Še eno čaka na donatorje

Donatorji so pomagali prenoviti trisobno stanovanje, v katerem lahko istočasno biva največ osem ljudi oziroma tri družine. "Želeli bi, da je stanovanje ves čas prazno, toda žal vsako leto odkrijemo približno enako število otrok, ki na novo

zbolijo za rakom," so povedali na Ustanovi, katere predsednica je prim. dr. Majda Benedik Dolničar. Starši imajo možnost bivanja tudi v stanovanju na Lepem potu 4 v Ljubljani, ki ga je Ustanovi po smrti zapustila gledališka igralka Mila Kačič.

Pomagajo že 24 let

Ustanova, ki je bila leta 1988 ustanovljena kot Sklad za izboljšanje zdravljenja in življenja otrok z rakom in krvnimi boleznimi, se že 24 let trudi izboljšati kakovost življenja otrok z rakom in težkimi krvnimi boleznimi, tako s ponudbo brezplačnega bivanja v teh dveh stanovanjih, občasno tudi štipendijami za bolne otroke in denarno pomočjo za starše v stiski kot izobraževanjem zdravstvenega kadra in nakupom različnih medicinskih pripomočkov, ki olajšajo zdravljenje.

Ustanova je v celoti odvisna od donatorskih sredstev. V Sloveniji vsako leto za rakom in krvnimi boleznimi zbolijo povprečno 60 otrok in mladostnikov. Kako lahko tudi vi pomagate težko bolnim otrokom in njihovim staršem, preverite na www.otrok-rak.si.

